
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Мадрид - Барселона - Валенсия

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки със закуски в Мадрид или околности, 2 нощувки със
закуски във Валенсия или околности, 2 нощувки със закуски и вечери в околности на Барселона или
Коста Брава и богата екскурзоводска програма на български език в Мадрид, Валенсия и Барселона,
трансфери, самолетен билет (с включени летищни такси, ръчен багаж малка чанта или раница до 10 кг и
чекиран багаж до 20 кг. Настаняването е в хотели 3 звезди. Лети се с авиокомпания „България Еър“.
Вътрешните трансфери в Испания се извършват с автобус.

1 ден
06:10 ч. – 09:20 ч. полет София – Мадрид. Трансфер до центъра на Мадрид. Пешеходна разходка по
централните площади на Мадрид – пл. „Ориенте”, Кралския дворец (отвън) пл. „Испания”, „Пуерта дел
Сол”, пл. „Майор”. Настаняване в хотела. Нощувка.

2 ден
Закуска. Сутринта – Панорамна обиколка на Мадрид: гарата „Аточа”, пл. „Сибелес”, пл. „Колумб”,
квартала „Саламанка”. Следобед: по желание – екскурзия до Толедо (70 км) – старата столица на
Испания (с доплащане 138 лв. и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място;
цената включва транспорт с автобус до Толедо, екскурзоводска беседа на български в автобуса,
разходка из историческия център на Толедо, разглеждане на Катедралата, такса за вход в Катедралата;
слушалки; екскурзията се организира при минимум 20 участника). Нощувка.

3 ден
Закуска. Свободно време в Мадрид. По желание – посещение на музея Прадо (с доплащане 88 лв и при
предварителна заявка и заплащане в България, а не на място). Цената включва екскурзовод на
български по време на визитата, резервация за група, таксата за вход в музея и слушалки. Посещението
се организира при минимум 15 участника. Около 14.00 ч. – отпътуване за Валенсия (360 км). Настаняване
в хотел във Валенсия или околности. Нощувка.

4 ден
Закуска. Разглеждане на Валенсия с екскурзовод на български език: старата централна порта от XIV в.
Торрес Серанос, разходка из малките тесни улички на града, преминаване през Палао Генералидад
Валенсиана, площад „Пласа де ла Вирхен”, базиликата на Дева Мария на изоставените, покровителка на
града, трите порти на Катедралата, пл. „Пласа Редонда”, централния пазар – един от най-големите в
Европа, пл. „Пласа де Аюнтамиенто”, Кметството. Панорамна обиколка с автобус през Северната гара,
арената за кориди и парка Градините на Турия – изключително красив парк, намиращ се в старото
корито на река Турия, който пресича целия град и впечатлява със зеленината и спокойствието,
градините с цветя, спортните съоръжения и артистични сгради. Обиколката продължава към най-
модерната част - Града на изкуствата и науките. Възможност за самостоятелно посещение на аквариума
(цената на билета, която е около 35 евро, не е включена в пакетната цена на екскурзията). Завръщане в
хотела. Нощувка.

5 ден
Закуска. Отпътуване за Барселона (350 км). Следобед – пристигане. Екскурзоводска програма в
Барселона – панорамна обиколка на Барселона: катедралата “Саграда Фамилия” (отвън), посещение на
парка „Гюел“ (таксата за вход в парка, която е 12 евро, е включена в пакетната цена на екскурзията),
хълма „Монджуик“, площад “Колумб”, площад “Испания”, улица „Пасео де Грасия“, площад “Каталуния”.



Възможност за разходка в стария град Бари готико. Настаняване в хотел в околности на Барселона/Коста
Брава. Вечеря. Нощувка.

6 ден
Закуска. Отпътуване за Барселона. Свободен ден в Барселона. По желание – екскурзия до манастира
Монсерат (60 км), живописно разположен в едноименната планина – най-големият и най-известен
манастир в Каталуния, център на поклонничество, съхраняващ чудотворна статуя на Богородица –
Черната Мадона, която, според легендата, била намерена от овчарчета в процепа на една скала (с
доплащане 95 лв. на човек при минимум 20 участника). Цената на екскурзията включва транспорт,
екскурзоводски услуги на български, такса за вход в манастира Монсерат и слушалки. Екскурзията се
заявява и заплаща в България, а не на място. Завръщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

7 ден
Закуска. Отпътуване за Барселона. Свободен ден в Барселона. По желание – факултативна програма
посещение на Саграда Фамилия (с доплащане 108 лв. за възрастни и 54 лв. за деца до 11 г. и при
предварителна заявка и заплащане в България, а не на място). Цената включва екскурзовод на
български по време на визитата, резервация за група, входната такса за Саграда Фамилия и слушалки.
Посещението се организира при минимум 20 участника. Групата може да бъде от максимум 30 човека,
записваме до изчерпване на местата. Свободен следобед. 13:00 ч. – трансфер до летището, 16:10 ч. –
20:00 ч. полет Барселона – София.

Забележки:

Последният ден хотелът се освобождава до 11.00 ч. и багажът се оставя на съхранениe в стая за багаж
на хотела;
Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през октомври 2024 г.. При
промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно.

Настаняване в хотел 3* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

30.04.2025STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
21.05.2025STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
15.06.2025STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
31.08.20251895 лв. 2335 лв. 1895 лв. 1799 лв. 1855 лв.
03.09.20251895 лв. 2335 лв. 1895 лв. 1799 лв. 1855 лв.
07.09.20251795 лв. 2235 лв. 1795 лв. 1699 лв. 1755 лв.
21.09.20251795 лв. 2235 лв. 1795 лв. 1699 лв. 1755 лв.
05.10.20251795 лв. 2235 лв. 1795 лв. 1699 лв. 1755 лв.
15.10.20251795 лв. 2235 лв. 1795 лв. 1699 лв. 1755 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж 1 чанта или раница до 10 кг.;

1бр. чекиран багаж до 20 кг;

2 нощувки със закуски в хотел 3 звезди в района на Мадрид или околности;

2 нощувки със закуски в хотел 3 звезди във Валенсия или околности;

2 нощувки със закуски и вечери в хотел 3 звезди в околности на Барселона – Коста Брава или Коста
Дорада;



Транфери летище – хотел – летище;

Транспорт с автобус по програмата;

Обиколки на Мадрид, Барселона и Валенсия с екскурзовод на български;

Входна такса за парка Гюел;

Водач – придружител от туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Посещение на Прадо;

Екскурзия до Толедо;

Посещение на Саграда Фамилия;

Екскурзия до манастира Монсерат;

Входни такси в музеи и туристически обекти (с изключение на парка Гюел), билети за градски
транспорт;

Слушалки по време на включените в цената екскурзии – около 4 евро на човек – събират се на
място;

Градска такса (city tax) в хотелите – заплаща се на място;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава.

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Толедо - 138.00 BGN

Музея Прадо - 88.00 BGN

Екскурзия до Монсерат - 95.00 BGN

Саграда Фамилия - 108.00 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през октомври
2024 г. При промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно. 

ВАЖНО: При нощувки в Барселона туристите (без децата под 16 г.) заплащат задължително градска
такса (city tax) в размер  на около 2.50 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и на
около 3,50 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща лично от
туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в пакетните
цени. Възможно е през 2025 г. да се въведе заплащането на сити-такса и в Мадрид и във Валенсия,
която е от порядъка на няколко евро на човек на ден. В случай че такава бъде въведена, тя се заплаща
от туристите на рецепцията на хотела преди отпътуването.



Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

Последният ден хотелът се освобождава до 11.00 ч. и багажът се оставя на съхранениe в стая за
багаж на хотела.


